

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享11部委虚拟数字货币交易，以及fgmc数字货币的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

本文目录

1. [中国的虚拟货币合法吗](#)
2. [虚拟货币在中国违法吗](#)
3. [虚拟币交易合法吗](#)
4. [国家关于虚拟货币的法律文件2023](#)

一、中国的虚拟货币合法吗

1、某网络游戏公司高层告诉记者，“国内所有网游公司为保证游戏的安全性和平衡性，都通过用户协议的方式将虚拟财产的交易界定为‘非法’，依据用户协议，玩家是不被允许变卖游戏内虚拟财产来获取现实收益的。

2、国税总局的这一规定，实际上变相承认了不通过网游公司交易虚拟货币的合法性，这可能让网游公司不得不修正游戏规则。”

3、张天等虚拟货币卖家也表示了同样的担忧，他们说，由于网游禁止玩家私下交易虚拟货币，经常用封锁id等措施来限制该行为。如果征税的话，应出台法规明确虚拟财富的权属，并认可个人交易形式的合法性。

4、有观点认为向虚拟货币征税，意味着国家认为虚拟货币的存在是合理的，而且它和法定货币有相应的兑换联系，有可能对金融秩序产生冲击。

5、中国人民大学经济学院教授顾海兵表示，税务部门是对收入所得进行征税，并不负责认定收入所得是否合理和违法，认定是否违法属于公安等其他部门的职权范围。

6、因此，对其征税并不意味它就一定合理。

7、国内最大网游服务提供商盛大公司内部人士则质疑“征税”政策“是否具备可执行性”，“首先要定义游戏里某个人物是现实世界里的哪一位都还不具备可执行性，又如何去检测他们在虚拟世界里的行为？”该人士说，“或许细则出台后会有相关规定，但在执行层面上，如用户不主动配合，仅时间成本恐怕都会让政策成空谈。

8、张天等虚拟货币卖家称，玩家个人私下的交易多数无从查证，在淘宝网以及部分专业玩家网站，均采取了支付宝或类似交易平台，可留存交易记录。但在不少游戏论坛、百度贴吧和易物网中，不少玩家也私下通过qq等联系，进行个人交易，其交易过程很难查询。此外即便留有交易记录，但网友、玩家都是虚拟身份，监管困难。

9、中国人民大学财政金融系教授、中国税务学会副会长安体富昨日表示，征税前提是应该掌握具体交易情况，如每笔交易是如何进行的，价格多少，但针对虚拟货币交易的实际操作则不太容易。他介绍，税务机关无法了解具体交易情况时，可以采取“核定征收”法，即税务部门根据相应指标估算，但能否适用虚拟货币交易目前也很难说。

10、国税总局近日在对北京市地税局的回复中表示，个人通过网络收购玩家的虚拟货币，加价后向他人出售取得的收入，属于个人所得税应税所得，应按照“财产转让所得”项目计算缴纳个人所得税。

11、按照规定，财产转让所得计征方法为，以一次转让财产收入额(不管分多少次支付，均应合并为一次转让财产收入)减去财产原值和合理费用后的余额，为应纳税所得额，适用20%的税率计算缴纳个人所得税。

12、北京市地税局昨天宣布，具体征缴方案将于下周一出台。

13、昨天，对“征税”持反对意见的网友认为，目前我国“个人所得税”存在起征点，除专业的“打币族”外，多数日常进行虚拟货币交易的正常玩家“交易虚拟货币目的并非盈利，其收入水平也远未达到目前个税的起征点”。

14、如果政策主要针对“打币族”，那么征收“营业税”的形式更加适合。

15、程天宇介绍，按照目前网游规则，玩家无论通过购买还是其他方式获取的虚拟财产，均只有使用权，其所有权归属运营商。

16、但“征税”政策出台后，玩家在虚拟世界获得虚拟财富的所有权是否能归其所有?一旦归玩家所有，如果虚拟财产被盗或因服务器故障发生所有权纠纷时，运营商将无法免责。

二、虚拟货币在中国违法吗

1、我国没有说过虚拟货币违法，也没有提倡过，只是限制虚拟货币的交易，未来不排除支持交易的试点地区。刀可以做菜，也可以伤害人，不能因为其能伤人，就

一刀切。只是我国的大众普遍对区块链认知度不够，如果国家不限制的话，会有更多的人被割韭菜，国家是为了大家好，从某种意义上来说。我是支持国家先一刀切限制住，然后通过政府介入，慢慢开放。应该说，我国为了保护广大韭菜的利益，只能先限制了，毕竟，韭菜们在股市里面都能赔这么多，玩加密货币分分钟被割肉。

2、虚拟货币的典型代表有：Q币、盛大币、各论坛积分各种游戏币

三、虚拟币交易合法吗

虚拟币交易合法，买卖虚拟货币是合法的。

1、虚拟货币在国内是合法存在的，但如果利用虚拟货币从事非法的活动那就是违法的。

2、未经国家有关主管部门批准非法经营证券、期货、保险业务的，或者非法从事资金支付结算业务的为非法经营罪。

3、我国《刑法》规定，一切危害国家主权、领土完整和安全，分裂国家、破坏社会秩序和经济秩序，侵犯国有财产或者劳动群众集体所有的财产，侵犯公民私人所有的财产，侵犯公民的人身权利、以及其他危害社会的行为，依照法律应当受刑罚处罚的，都是犯罪。

4、但是情节显著轻微危害不大的，不认为是犯罪。

四、国家关于虚拟货币的法律文件2023

1、数字货币属于虚拟财产，应当得到保护

2、新颁布的《民法典》第一百二十七条规定，

3、“法律对数据、网络虚拟财产的保护有规定的，依照其规定。”

4、数字货币具有价值性、稀缺性、可支配性等特点，显然符合虚拟财产的构成要件。

5、其次，央行等部委虽发布有《关于防范比特币风险的通知》、《关于防范代币发行融资风险的公告》等文件，否定“虚拟货币”作为货币进行流通使用等金融活动。

6、但上述规定并未对其作为商品的财产属性予以否认，我国法律、行政法规亦并未禁止数字货币的持有。

11部委虚拟数字货币交易的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于fgmc数字货币、11部委虚拟数字货币交易的信息别忘了在本站进行查找哦

。